
                会議録           八王子市立第六中学校 
会議名 第９回「青雲の学舎」づくり推進協議会 
日 時 平成２０年２月１６日（土） ９：００～１０：４５ 
場 所 第六中学校図書室 
委 員 協議会委員 

町田委員、岩木委員、石母田委員、黒沢委員、 
伊藤委員、遠藤委員、小島委員、澁澤委員 

承認者 協議会委員 ８名 
説明者 第六中学校（橋本副校長、久保寺主幹） 

出
席
者 

事務局 第六中学校職員（橋本副校長、久保寺主幹、池田主幹） 
欠席者 齊藤委員 
議 題 （１）平成２０年度教育課程届について（承認事項） 

（２）平成１９年度八王子市学力定着度調査の速報（報告事項） 
（３）その他 
・東京都体育優良生徒の表彰 
・次回の協議会の日程等の確認 
・（追加）教育サポートセンターより 

公開・非公開 公開・一部非公開・非公開 
非公開理由  
傍 聴 人 数 １名 
配付資料名 資料１ 平成２０年度教育課程について 

資料２ 平成１９年度八王子市学力調査結果から 
追加資料 総合的な学習の時間全体計画 

会 議 内 容 
 

○ 議題 
（１）平成２０年度教育課程届について（承認事項 承認８名） 

①平成２０年度教育課程について橋本副校長、久保寺主幹より説明がありました。

（資料１参照） 
・ 第１表教育目標については、４年目でほぼ今年度同様である。標準時間につい

て、３年生は６％、１、２年生は８％増を計画している。八王子市人材バンク

を活用して、コーディネーターの配置希望していく。 
・ 第２表エ⑤では「六中カレッジ」について記載した。 
・ 第２表（２）オでは「教育サポーター」について記載した。 
・ 第３表ア⑥では特別支援教育については教育サポーターとの関連を記載した。 
・ 第４表授業時数配当表では標準時間より各教科１、２年生は８％増、３年生は

６％増で配当している。 
・ 第４表選択教科については人員配置等により変更の可能性がある。 
②質疑応答、意見等が各委員からありました。 
・ 学校評価を踏まえて内容を変更、訂正、改善している。 
・ 届出の様式にそって作成をしている。 
・ 基本方針については厳選をしている。その関係で特別支援教育（不登校）につ

いては第３表生活指導でふれた。 
・ その他の時間とは授業週２８時間以外の活動を指している。 
・ 指導の重点（２）特色ある教育活動オのＰＴＡ活動では、小学校ＰＴＡ活動と

の連携で共同行事の開催を検討している。また小中連携特別委員会では総合的

な学習の時間、小中統一検定、ティーチャーズネット、リトルティーチャーに

ついて検討する予定である。 
・ 六中カレッジについては来年度にむけて計画が進行している。 
・ 総合的な学習についての全体計画について資料を配布し、内容説明をした。（追

加資料 総合的な学習の時間全体計画） 
③承認８名 



会 議 内 容 
 

（２）平成１９年度八王子市学力調査の速報 
①平成１９年度八王子市学力調査について、久保寺主幹から説明がありました。 
・ 調査方法についての概要、各教科については市平均を上回り概ね満足できる

結果である。社会的実践力、学びの基礎力については市平均より低く検討が

必要である。 
② 教科と社会的実践力、学びの基礎力のバランスが悪い点について意見交換が
されました。 

・ 社会的実践力、学びの基礎力については、生徒は謙遜しているから数値が低

いのではないか。 
・ 学習に向く姿勢の環境づくりが進んでいるが、自主的な姿勢は劣っているの

ではないか。 
・ 設問がわかりにくく、質問の意図を捉えていないのではないか。 

 
（３）その他 

① 東京都体育優良生徒の表彰について、池田主幹から報告がありました。 
② 橋本副校長から、次回、第１０回（最終回）は３月８日（土）を予定し

ています。 
③ 教育サポートセンターの活動について澁澤委員より報告がありました。 
・ 学校支援ボランティアとして、コーディネーター３名、サポーター１２

名が登録している。 
・ ２月４日に活動の説明会を実施し、来年度から本格的に活動を行なう計

画である。２、３月は参観を行い現状の把握と体験を行っており。 
・ ピアノ、フライディクラス、図書室、特別支援の４つの分野で活動を行

なう。 
・ 募集についてはホームページに掲載している。 

 

会議録確認印 平成２０年２月２０日（水）    確認者氏名  町 田 貞 修   印 
 


